
 
 
 

 

 

Aktivity do Akčních plánů 
Priorita 1 Zabezpečení kvalitního vzdělávání všem dětem a žákům 

Cíl 1.1 Podpora zajišťování kvality a efektivity předškolního, základního, neformálního a zájmového 

vzdělávání pro všechny děti a žáky, bez rozdílu, s důrazem na individuální přístup k potřebám žáků a 

udržitelný rozvoj výuky. 

●​ Podpora spolupráce asistentů a pedagogů, podpora multidisciplinárních týmů na školách 

●​ Podpora komunikace s rodiči a operativního řešení problémů včetně zapojení rodičů do 

mimoškolních aktivit 

●​ Podpora komunikace s rodiči a operativního řešení problémů včetně zapojení rodičů do 

mimoškolních aktivit 

●​ Workshopy, semináře, webináře 

Cíl 1.2 Podpora profesního rozvoje pedagogických pracovníků a rozvoj jejich klíčových kompetencí, včetně 

motivace a inspirace, s důrazem na efektivitu výuky a zapojení do profesní komunity. Součástí této podpory 

bude také sdílení a mentoring, které umožní pedagogům vzájemně si předávat zkušenosti, osvědčené 

postupy a podporovat profesní růst prostřednictvím aktivní spolupráce a výměny znalostí. 

●​ Ukázkové hodiny – sdílení dobré praxe 

●​ Kulaté stoly a sdílení 

Cíl 1.3 Podpora inovativních metod výuky, včetně polytechnické výchovy a environmentální výchovy, a 

rozvoje dovedností pro 21. století (kreativita, kritické myšlení, digitální gramotnost, podnikavost). 

●​ Další vzdělávání pedagogických pracovníků, vedení škol 

●​ Autorská čtení, besedy s autory, podpora kritického myšlení 

●​ Komiksové workshopy 

●​ Čtenářské dílny 

●​ Workshopy, semináře, sdílení dobré praxe ke kritickému myšlení, myšlení v souvislostech 

●​ Propojení matematiky s reálným životem včetně nákupu pomůcek 

●​ Sdílení zkušeností napříč předměty 

●​ Workshopy a semináře na podporu digitálních kompetencí u pedagogů a žáků 

●​ Miniprojekty EVVO 

●​ Podpora podnikavosti, iniciativy a kreativity dětí a žáků  

●​ Projektové dny/workshopy 

●​ Osvětové akce 

●​ Technická olympiáda 

●​ Exkurze do místních firem pro pedagogy, žáky a rodiče 

●​ Interaktivní polytechnické dílny pro pedagogy 
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●​ Modelové kurzy a workshopy pro pedagogy s praktickými aktivitami ve školních dílnách, 

laboratořích a zahradách. 

●​ Workshopy a semináře 

●​ Řemeslné dny 

●​ Řemesla do škol 

●​ Pořízení pomůcek do výuky matematiky, přírodních věd, pro rozvoj podnikavosti či digitálních 

kompetencí a IT technologií, Pořízení pomůcek do vzdělávání v MŠ, ZŠ. Nákup odborné literatury 

pro učitele, děti a žáky řemesla do škol 

Cíl 1.4 Podpora spolupráce s externími odborníky (speciální pedagogové, psychologové, sociální 

pedagogové) pro zajištění kvalitního a efektivního vzdělávání žáků. 

●​ Podpora školních poradenských pracovišť 

●​ Sdílení dobré praxe 

●​ Aktivity pro podporu wellbeingu ve školách 

Cíl 1.5 Podpora vedoucích pracovníků škol v oblasti řízení lidských zdrojů, motivace pedagogických 

pracovníků a zajištění efektivního řízení školy jako klíčového prvku pro pozitivní školní kulturu důrazem na 

rozvoj leadershipu v rámci školního managementu. 

●​ Mentorská setkání vedení škol - inspirativní příklady dobré praxe. 

●​ Mentoring, supervize 

●​ Diskuzní setkání a konference pro ředitele a zřizovatele 

●​ Další vzdělávání pedagogických pracovníků, vedení škol 

Cíl 1.6 Podpora vedoucích pracovníků škol v oblasti proměny obsahu, způsobu a hodnocení vzdělávání, v 

souladu se Strategie 2030+ a kurikulární reformou, se zaměřením na flexibilitu, efektivitu a modernizaci 

školního vzdělávacího obsahu. 

●​ Další vzdělávání vedoucích pracovníků 

●​ Sdílení dobré praxe, tematické kulaté stoly 

Priorita 2 Rozvoj infrastruktury a zázemí pro vzdělávání 

Cíl 2.3 Pořízení vybavení pro rozvoj polytechnického vzdělávání, zaměřené na technické obory, manuální 

dovednosti a environmentální výchovu. 

●​ Pořízení pomůcek pro rozvoj polytechnického vzdělávání, na podporu podnikavosti, EVVO. Pořízení 

pomůcek do výuky matematiky, přírodních věd, pro rozvoj podnikavosti či digitálních kompetencí a 

IT technologií, Pořízení pomůcek do vzdělávání v MŠ, ZŠ. Nákup odborné literatury pro učitele, děti 

a žáky 
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Priorita 3 Fungující systém form., neformálního a zájmového vzdělávání 

Cíl 3.1 Podpora propojení formálního, neformálního a zájmového vzdělávání, a to prostřednictvím 

vytváření sítí mezi školami, organizacemi, zřizovateli a komunitními partnery. 

●​ Workshopy, semináře, síťování a vytváření partnerství 

●​ Autorská čtení, besedy s autory pro širokou veřejnost,  

●​ podpora kritického myšlení 

Cíl 3.2 Zajištění efektivní spolupráce mezi školami, zřizovateli a dalšími aktéry, síťování, partnerství a 

otevřená komunikace všech aktérů ve vzdělávání 

●​ Podpora spolupráce MŠ-ZŠ-SŠ formou setkávání a sdílení tématu v různých směrech. 

●​ Osvěta a workshopy pro rodiče 

●​ Osvěta a vzdělávací akce pro zřizovatele 

●​ Podpora celoživotního vzdělávání a učení 
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